



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**  
**URED ZA SOCIJALNO**  
**PARTNERSTVO**

**Predstojnik**

Klasa: 110-04/04-01/07

Urbroj: 50432-04-22

Zagreb, 18. listopada 2004.

**MINISTARSTVO FINANCIJA**

Mr.sc. Martina Dalić, državna tajnica

**Predmet: Primjena Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike u profesionalnim vatrogasnim postrojbama**

Poštovana gospođo Dalić,

Ured za socijalno partnerstvo u RH i Ministarstvo financija zaprimili su od Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika RH niz dopisa vezano za probleme primjene Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike na djelatnike javnih vatrogasnih postrojbi.

Naime, Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike (NN br. 92/04 i 141/04) propisuje obvezu primjene istog i na profesionalne vatrogasce, u pogledu plaća i materijalnih prava, dok se sredstva za te namjene osiguravaju u Državnom proračunu (čl.110).

Pored toga, zaprimili smo i upit navedenog sindikata vezano za povrat sredstava iz Državnog proračuna jedinicama lokalne samouprave, a temeljem isplaćenih sredstava na osnovi pravomoćnih sudskih presuda vezanih za ostvarivanje prava iz Kolektivnog ugovora.

U prilogu Vam dostavljam i bilješku s radnog sastanka održanog 23. srpnja i 01. travnja 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo u RH, vezano za primjenu Kolektivnog ugovora na djelatnike javnih vatrogasnih postrojbi, bilješku sa sastanka održanog 14. travnja 2004. godine u Ministarstvu unutarnjih poslova, kao i dopis Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika od 18. listopada 2004. godine, o potrebi izrade minimalnog financijskog standarda za financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi za 2005. godinu.

**Budući da ste u ime Ministarstva financija zaduženi za suradnju sa sindikatima molim Vas da žurno primite na razgovor predstavnike Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika kako bi se utvrdio mogući način rješenja prisutnih problema, te izbjegle nepotrebne medijske prozivke od strane sindikata u vezi ove problematike.**

S poštovanjem,

**Prilog: 4**

- Dopis Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika
- Bilješke s radnih sastanaka održanih 23. srpnja i 14. travnja 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo u RH
- Bilješka s radnog sastanka održanog 14. travnja 2004. godine u Ministarstvu unutarnjih poslova

**Na znanje:**

- mr.sc. Niko Raič, pomoćnik ministra
- Ivica Ihas, predsjednik Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika RH
- Mladen Magdić, predsjednik Odbora profesionalnih vatrogasaca SDLSN

